Bapuanr ®MI1112019-10-1

Boeruncnure cymmy psga: 3+12+21+...+ (n - 21)+ (n - 12)+ (n - 3)
(Hoes 3a0auu. Huxonau /[mumpues, 8 knacc, Mocksa)

Yro Takoe MHOTOYTOJHHHK? MOXET M1 MHOTOYTOJIbHUK MMETh Oec-
KOHEYHOEe KoJm4ecTBO cTtopoH? Ecnu na, To Oyzaer i B 3TOM ciry4ae
KOHEYHOM MM OECKOHEYHOH ero miomans? Eciu HeT, To MOXET I
TEM HEe MEHee IUIOIIab MHOTOYroJIbHUKA ObITh OeckoHeuHoi? OTBe-
Thl 000CHOBATb.

Xomsuok ¢ 0 yacoB HOYM JI0 6 4acoB yrpa OeraeT B KoJiece JUaMET-
pom 18 cMm. CaenaB npoOekKy MPOAOIKUTENBHOCTHIO 1-2 MUHYTHI OH
OTIBIXaeT. 3aTeM CHOBa OEXHT M ONATh OTIbIXaeT. Bpems oTapixa
B 2-3 pa3a MeHbLIE, YeEM BPEMsI TOJIBKO YTO CAETaHHOW MpoOexKu. 3a
OJIHy NpoOekKy Kojeco nenaer 60-80 moyHeIX 000pOTOB, a KaXK/ble 3
KM npobera xomsuka aaoT 1 Bty sHepruu. Ha ckonbko mpoueHToB
32 HOYb XOMSYOK CMOXKET 3apsAAUTh MOOMIIBHBIN Tene(oH, KOTOPBINA
ITOJIHOCTBIO 3apsKAETCsl 3apsAIHBIM YCTPOMCTBOM C HampsbKeHuem 5 B
U cpeIHUM TOKOM 1 A B TeueHue 3 yacoB (A =1/-U- t).

Yacte rpaduka TMHEHHON QYHKIMHN y = kx +b BMecTe ¢ OCIMHU KOOP-

OUHAT o0pasyeT TpeyroyibHUK. [locie ymenbiienus B 4 paza MOIyis
kod(uimenTa k IIOMAaAb TPEYrOJbHUKA yBENWYIIACh. B Kakux
npezesiax Morjio U3MEHUTHCA 3HaUeHue b?

N3o0pa3zute Ha KOOPAWHATHON TUIOCKOCTH MHOKECTBO BCEX TOUYEK,
MOJYJIN KOOPAMHAT KOTOPBIX OTIMYAIOTCS HAa BEJIUYHUHY, JIEKALIYIO
MEXY YHUCIOM, KpaTHBIM 4, 1 OJKalIliuM K HeMy OOJIBIIMM YHCIIOM,
KpaTHBIM 2.

Kaxxnoe HOBOe 3HaueHue BpeMeHHM (KpoMe MEpPBOTO U BTOPOIO), BbI-
BOJMMOE DJIEKTPOHHBIMH Yacamu B (popmate YU:MM (2 paspsaa ans
yacoB U 2 pazpsga st muHyt: ot 00:00 mo 23:59), otimuaercs ot
npenpaymero B 4 pasa 0oJibliie, 4eM MpeAbIAyIIee OT MPEeANpeabITy-
11ero. Moxer Jin BOSHUKHYTh CUTYalusi, KOTJ1a CTPEIKU OOBIYHBIX Ya-
COB, MOKA3bIBAIOIINX Ty XK€ MOCJIEI0BATEIbHOCTh 3HAYEHU BpEMEHH,
BHOBb OKaXYTCSl B HEKOTOPOM I10JIOKEHUH, KOTOPOE 3aHUMaJIN paHee?
Ecnu na, To HailaMTe BCe Cilydad, B KOTOPBIX TAKOE MOXKET CIIYYUTHCS.
Pemnre cucreMy HEpaBeHCTB:

(=1)-(4=x) | (x+2)-(2x-1)
(x2—5x+4)-(l—x) x-(5-x)

(5—4x—x6)-\/(x+1)-(7—2x)SO

>0

1.

2.

7.
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Beruncnure cymmy psga: 6 +15+24 +...+ (n - 24)+ (n - 15)+ (n - 6)
(Hoes 3a0auu. Huxonau /[mumpues, 8 knacc, Mocksea)

Yro Takoe MHOTOYTOJbHHK? MOXET M1 MHOTOYTOJIbHUK MMETh Oec-
KOHEYHOE KoJinuecTBO ctopoH? Ecnu na, To OyzAeT au B 3TOM ciiydae
KOHEYHOH MM OECKOHEUHOM cymMMa JUIHH BceX ero ctopoHn? Ecnu Her,
TO MOXET JIM TeM HE MEHee CyMMa JUTMH BCEX CTOPOH MHOTOYTOJIbHU-
Ka ObITh OecKOHEUHOI? OTBETH 000CHOBATE.

Xomsuok ¢ 0 yacoB HOuM 710 6 yacoB yTpa OeraTh B Kojece JAuameT-
pom 18 cMm. CrenaB mpoOekKy MPOAOHKUTEIBHOCTRIO 2-3 MUHYTHI OH
OTIBIXaeT. 3aTeM CHOBa OCKUT M ONATHh OTAbIXaeT. Bpems oTmpixa
B 2-4 pa3a MeHblIe, 4YeM BpPEMsI TOJbKO YTO CJIEIAHHOM MPOOSKKH. 3a
oy npoOexky kojeco aenaeT 100-120 moyHBIX 000POTOB, a KaxIbie
3 kM npo0era xomsuka garoT 1 Bty sHeprun. Ha ckoabko nponeHToB
32 HOYb XOMSYOK CMOJKET 3apsiINTh MOOWIBHBIN Tene(oH, KOTOPBIH
ITOJIHOCTBIO 3apsKAETCsl 3apsAIHBIM YCTPOMCTBOM C HanpspkeHuem S5 B
U cpeIHUM TOKOM 1 A B TeueHue 3 yacoB (A =1/-U- t).

Yacte rpaduka IMHEHHON QYHKIMHN y = kx +b BMecTe ¢ OCIMHU KOOP-
auHaT oOpasyeT TpeyroJyibHUK. Ilocne yBenuuenus B 2 paza moayns b
IUIOIIA/b TPEYroJbHUKA YMEHBIINUIIACh. B Kakux mpeaenax MOTJo u3-
MEHUThCS 3HAUeHUE k?

N3o0pa3ute Ha KOOPAMHATHOW IUIOCKOCTH MHOXECTBO BCEX TOYEK,
MOJIYJAH KOOPAWHAT KOTOPBIX OTIMYAIOTCS Ha BEIUYMHY, JIEKAIIYIO
MEXY YHUCIOM, KPaTHBIM 9, 1 OImKalIiuM K HeMy OOJIbIIMM YHCIIOM,
KpaTHBIM 3.

Kaxxnoe HOBOe 3HaueHue BpeMeHH (KpoMe MEpPBOTO U BTOPOIO), BbI-
BOJMMOE DJIEKTPOHHBIMH YacaMu B (popmate YU:MM (2 paspsaa ans
yacoB U 2 pazpsga s muHyt: ot 00:00 mo 23:59), otimuaercs ot
MpeAbIaYyIEero B 6 pa3 0oJiblile, 4eM MPEIbIAYIIee OT MPEANpPeIbI1y-
mero. MoXeT JI BOSHUKHYTh CUTYAIHsl, KOT/Ia CTPEJIKH OOBIYHBIX Ya-
COB, TOKAa3bIBAIOIIUX TY e MOCIIeI0BATEIbHOCTh 3HAUEHUI BPEMEHH,
BHOBB OK2XYTCSI B HEKOTOPOM TIOJIOKEHUH, KOTOPOE 3aHIUMAaJIN paHee?
Ecnu na, To HaiiamMTe BCe Cilydad, B KOTOPBIX TAKOE MOXKET CIIYYUTHCS.
Pemnre cucremy HEpaBEHCTB:

& =1)-(5=x) | (x+2)-(2x-1)
(x2—6x+5)-(l—x) x-(6-x)

(7-6x—x°)-flx+1)-(9—2x) <0

>0




